

Пучкова Е.А. Программа кружка по английскому языку

Послан Пучкова Елена Александровна - 15.02.2012 20:05

Изучение иностранного языка в раннем возрасте особенно эффективно, так как именно дети младшего школьного возраста проявляют большой интерес к людям иной культуры. Эти детские впечатления сохраняются на долгое время и способствуют развитию внутренней мотивации изучения первого, а позже и второго иностранного языка. В целом, раннее обучение неродному языку несет в себе огромный педагогический потенциал как в плане языкового, так и общего развития детей.

Данная программа по английскому языку расширяет содержание предметных тем образовательного стандарта. Языковой материал распределен с учетом логики учебного процесса, возрастных особенностей учащихся.

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/PuchkovaEA_Excellent_3.rar

Программа кружка по английскому языку

Послан Хорошавцева Наталья Геннадьевна - 15.03.2012 10:51

Уважаемая Елена Александровна!

С большим интересом познакомилась с Вашей программой.

Позвольте высказать свое мнение.

1. Методическое сопровождение программы хорошее. Подробная пояснительная записка.
2. Программа соответствует поставленным воспитательным целям и задачам
3. Учтены возрастные и психологические особенности детей.
4. Материал представлен логично.

Замечания:

Хотелось бы видеть более подробный тематический план. Кроме названия разделов и тем нужно включить языковой материал и презентации к данной программе. Не увидела большого разнообразия форм работы с детьми.

Программа мне понравилась.
